

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Apartado, 46
Teléfonos, 1280 y 2015
Depósito legal, BU-58-1958

BURGOS, 3 de Julio de 1961
AÑO XII.—Núm. 695.—1,20 pesetas

Telegás
LABORATORIO DE TELEVISION
Personal especializado
Travesía del Mercado, 3
Teléfono 5740 (229)
BURGOS

Se ha matado el famoso escritor Ernest Hemingway cuando limpiaba su escopeta

El ilustre novelista norteamericano (Premio Nobel del año 1954) era un gran enamorado de España

Pocos días antes, había sido dado de alta en el hospital

Una existencia de aventurero

Rasgos biográficos de Ernest Hemingway

El escritor Ernest Hemingway, uno de los más sobresalientes novelistas norteamericanos del siglo veinte había nacido en Oak Park, Estado de Illinois, Estados Unidos, el 21 de Julio de 1898.

Durante su accidentada vida, escribió un gran número de relatos, artículos y novelas y muchas de estas últimas han sido reconocidas como piezas maestras del inglés moderno y de la actual literatura universal. Entre las obras suyas que son conocidas en todo el mundo se han traducido a diversos idiomas y de las cuales se han hecho innumerables ediciones figuran "Adiós a las armas", "Tener o no tener", "Por quién doblan las campanas?", "El viejo y el mar". Por esta última recibió el Premio Pulitzer de 1953. Al año siguiente, la Academia Sueca le concedió el Premio Nobel de Literatura. Su estilo literario era periodístico, rudo y laconico; era la suya una forma de escribir de tipo moderno del cual ha sido uno de los "pioneros", este estilo suyo había levantando encontradas controversias en el mundo de las letras pero tenía que sujetarse a los azarosos y vertiginosos tiempos que vivió y al género de vida que él hizo. Era un hombre fornido y deportista y un gran cazador.

En cuanto concierne a España, era un gran enamorado de nuestra Patria, aficionado entendido de la fiesta de los toros cuya emoción le coloreó el día tema para escribir varios capítulos de sus novelas y una obra completa: "The dangerous summer" en castellano, "Verano sangriento" visitó repetidas veces nuestro país y últimamente pasó largas temporadas en España, en la que tenía muchos y entrañables amigos entre ellos el torero Antonio Ordóñez que era amigo íntimo del finado. Hemingway era, asimismo, un gran admirador de la literatura española.

Ernest Hemingway se había casado cuatro veces. Su cuarta esposa, con quien contrajo matrimonio en 1946, es Mary Welsh, natural de Chicago, periodista y corresponsal de guerra.

Su primer matrimonio fue con Hadley Richardson en 1921. La segunda esposa Pauline Pfeiffer 1927, la tercera Martha Gellhorn, todas ellas originarias de la elegante ciudad de Saint Louis.

Hemingway comenzó su carrera periodística y literaria a los diez y siete años con el periódico "Kansas City Star". En la gran guerra, 1914 - 18 marchó a Italia y fue herido varias veces. La explosión de una granada de mortero le produjo 247 heridas de casos de metralla cuya cicatrización y curación constituyeron una maravilla de la cirugía. En sus actuaciones en el frente demostró siempre un gran valor y se destacó en los lugares de mayor peligro. Después de la guerra viajó por Oriente Medio y más tarde actuó como corresponsal en nuestra guerra de Liberación. En esta época se aficionó a los toros y al boxeo, y en la mitad de su vida encontró el nuevo placer de atravesar las selvas africanas en arriesgados "safaris". Puede decirse que los peligros le acompañaron toda su vida que respondió al "slogan" muy americano de "to live life": esto es vivir la propia vida como principal protagonista. En una de sus aventuras africanas estuvo a punto, una vez más, de perder la existencia a causa de un envenenamiento de la sangre acaecido en Kenya. En 1941, en plena guerra mundial, se destacó como corresponsal en China y parte de la segunda guerra mundial la hizo agregado a las Reales Fuerzas Aéreas Inglesas. En Agosto de 1944, al frente de uno de los grupos de la resistencia francesa contra Alemania y a las órdenes del general Leclerc entró en París. En 1954 sufrió dos peligrosos accidentes de aviación sobre la jungla de Africa oriental.

(Página a segunda página)

El ministro de Educación, Cultura y Deporte

Se reúne el Consejo de Seguridad para estudiar dos quejas sobre Kuwait

Se acusa al Iraq de intentar apoderarse del Emirato y a Inglaterra de amenazar la independencia y seguridad del Iraq

Ligan más tropas británicas al pequeño y rico país árabe

Kuwait. — A primeras horas de hoy, parece que solamente la concentración de tropas a lo largo de la frontera con el Iraq estaba formada por soldados del pequeño ejército de Kuwait y beduinos irregulares que ayer se trasladaron en pintorescas caravanas de coches y taxímetros a la zona fronteriza. No hay indicios de que se pueda producir un movimiento iraquí para cruzar la frontera y tampoco parece que haya movimientos de comandos ingleses. Al parecer, las tropas de la Arabia Saudí permanecen en la frontera Sur del emirato dispuestas a ponerse en movimiento en caso de necesidad.

LLEGAN NUEVAS TROPAS BRITANICAS

Kuwait. — Nuevas tropas británicas han sido hoy desembarcadas para reforzar sus defensas en respec-

ta al llamamiento hecho por el emir para hacer frente a las amenazas iraquíes.

Los aviones de transporte procedentes de Hahrein, que debieron llegar anoche, fueron retrasados hasta cerca del amanecer de hoy por los fuertes tormentas de arena. Durante la noche, estuvieron llegando soldados al aeropuerto civil y hoy se ha estado utilizando un aeródromo aún no concluido en el desierto a unos 16 kilómetros de Kuwait sobre la carretera a la ciudad petrolífera de Ahmadi. Un portavoz del ejército inglés dijo que unos seiscientos comandos del portaaviones "Bulwark" fueron llevados al aeropuerto mediante helicóptero, ayer, en una operación dificultada por las tormentas de arena. Hoy se han trasladado a Jalazor, en el desierto, once

kilómetros Noroeste de Kuwait. Un escuadrón del once regimiento de husares llegó por vía aérea al amanecer y está siendo estacionado en el aeropuerto o sus cercanías. Los tanques de este regimiento ya han llegado y los coches acorazados serán desembarcados a mediodía. Dos compañías de guardias están todavía desembarcando en el nuevo aeródromo y un contingente avanzado de la veinticuatro brigada de infantería llegó durante la noche.

Interrogado acerca de posibles movimientos de tropas iraquíes un portavoz del Gobierno de Kuwait dijo que no había información, añadiendo que los primeros contingentes de fuerzas de Arabia Saudí llegaron vía aérea, a Kuwait, esta mañana, siguiendo el anuncio oficial de ayer de que el Rey Saud había ordenado se prestara ayuda, a Kuwait.

Durante las últimas veinticuatro horas "Radio Kuwait" ha estado transmitiendo música patriótica y marchas militares. De vez en cuando difunde el anuncio de ayer de que el Emir había solicitado y recibido ayuda militar de Inglaterra y Arabia Saudí.

Los helicópteros del "Bulbark" realizan hoy continuos vuelos hacia las playas de Kuwait pero la capital a la cual azota despiadadamente el sol todavía no ha visto un solo soldado inglés. En sus calles solamente pueden verse camiones cargados de voluntarios árabes que llevan fusiles y zanahorias con cartuchos cruzados en bandolera sobre sus blancas ropas. Las carreteras que conducen a la frontera de Iraq, que solamente dista 128 kilómetros de la capital permanecen bloqueadas por fuertes pelotones de soldados.

BRAVATAS

Bagdad. — Iraq intentará expulsar a Inglaterra de Kuwait, según dijo anoche "Radio Bagdad". La estación hizo esta declaración en el texto de una declaración negando las acusaciones de que Iraq hubiese concentrado tropas en la frontera. La radio iraquí dijo que la lucha de Iraq es contra el imperialismo y no contra los individuos y que no desea la anexión de Kuwait sino el retorno a la madre patria. Los iraquíes y los hijos de Kuwait son un mismo pueblo, dijo el locutor.

REUNION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD

Sede de las Naciones Unidas. — El Gobierno iraquí ha acusado a Inglaterra de intentar apoderarse de Kuwait, alegando que su intervención en Kuwait constituye una amenaza armada a la independencia y seguridad del Iraq.

La queja fue presentada ante el Consejo poco antes de que éste se reuniera a las 4,48 de la tarde (hora española), para considerar la situación de Kuwait y fue entregada oficialmente al presidente del Consejo Dr. Leopoldo Benitez, del Ecuador por el Dr. Adnan Pachachi, representante permanente del Iraq en las Naciones Unidas.

La acusación iraquí es repuesta a la pretensión de Kuwait de que el Iraq está amenazando la independencia territorial del Emirato. El Consejo de Seguridad tiene pues ante sí dos quejas, una de Kuwait y otra de Iraq.

La acusación de Kuwait presenta-

(Pasa a segunda página)

Llega a Madrid el ministro de Agricultura de la Argentina

Para participar en las sesiones preparatorias del Concilio Ecueménico salió hacia Roma el arzobispo de Zaragoza

Madrid. — El ministro de Agricultura de la República Argentina, don César Urién, ha llegado procedente de su país, vía aérea, al aeropuerto de Barajas a primera hora de la tarde acompañado del Dr. Collazo y del Sr. Riso Patrón.

En el aeropuerto fue recibido y le dio la bienvenida el ministro de Agricultura español, acompañado del subsecretario del Departamento y del director general de Ganadería, así como el embajador argentino y alto personal de la embajada. El ministro argentino durante su estancia será huésped de su colega español.

FIESTA NACIONAL EN CANADA

Madrid. — La fiesta nacional del Canadá ha sido conmemorada en Madrid con una recepción ofrecida a las autoridades españolas y Cuerpo diplomático por el embajador de dicho país y Sra. de Bruchessi.

Entre los asistentes se encontraban el ministro de Asuntos Exteriores Sr. Castiella, subsecretario del Departamento, director general de Relaciones Culturales, delegada nacional de la Sección Femenina, rector magnífico de la Universidad y otros funcionarios españoles así como la casi totalidad de embajadores y consejeros y jefes de misión destacadas personalidades españolas.

EL ARZOBISPO DE ZARAGOZA A ROMA

Madrid. — Para asistir a las sesiones preparatorias del Concilio Ecueménico ha salido hacia Roma, vía aérea, el arzobispo de Zaragoza Dr. Morcillo y el obispo de Córdoba don Manuel Fernández.

CONVENIOS SINDICALES

Murcia. — El delegado provincial de Sindicatos ha sido informado del desarrollo de los convenios colectivos sindicales. El del sindicato de Frutos y productos hortícolas afecta a 112 empresas y 9.800 productores, el de la industria de la conserva a 181 empresas y 16.000 y el de la recolección y manipulación de frutas secas a 147 y 5.000 productores.

EE. UU. invierten casi 4.000 millones de dólares en Panamá Guatemala y Argentina

Washington. — El departamento de Estado anuncia que el programa del presidente para ayuda económica a Hispanoamérica, comenzará muy pronto con la inversión de 3.780.000 dólares para proyectos en Argentina, Guatemala y Panamá, aunque el anuncio no especifica que cantidades serán destinadas a cada uno de los citados países.

Acto de homenaje al deporte español presidido por el ministro Sr. Solís

El Delegado Nacional Sr. Elola anunció la próxima puesta en marcha de la ley de educación física

Madrid. — El ministro secretario general del Movimiento ha presidido el acto de homenaje que la agrupación de periodistas deportivos ha dedicado al deporte español en la persona del delegado nacional de Educación Física y Deportes.

Con los señores Solís y Elola Olaso tomaron asiento en la presidencia los de la Asociación de la Prensa de Madrid, don Pedro Gómez Aparicio, de la agrupación, don Ramón Melcón y otras personalidades deportivas.

Ofreció el homenaje el señor Melcón destacando su deseo de que se considere el esfuerzo diario del periodista deportivo como labor de especialidad.

El vicepresidente de la agrupación señor Lotente, dio lectura a numerosas adhesiones a este homenaje.

Dijo que se personalizaba este homenaje al deporte nacional, en el señor Elola, tanto por razón de su cargo como por su meritísima y total dedicación al desarrollo y grandeza de nuestro deporte, a Joaquín Blaine, a cuya hija, María José, y como emotivo recuerdo del acto, se le

Esfuerzo mundial para el salvamento de los viejos tesoros artísticos de Nubia

El Gobierno de la RAU acepta el proyecto del ingeniero italiano Gazola que importará 70 millones de dólares

En la Nubia sudanesa trabajan los arqueólogos españoles

París. — Durante tres días se ha reunido el Comité de acción constituido en la UNESCO para llevar adelante la campaña de salvamento de los tesoros artísticos de Nubia. El Comité fue informado de que el Gobierno de la República Árabe Unida ha aceptado el proyecto del ingeniero italiano señor Gazola para elevar todo el templo de Abul Simbel a una altura a la que no alcanzan las aguas del Nilo, cuando se construya la presa de Assuam. Esta gigantesca obra costará setenta millones de dólares, de los cuales el Gobierno de la RAU ofrece diez y espera obtener otros diez de sociedades y particulares de Egipto y Siria. Los cincuenta millones restantes pide la UNESCO que los proporcionen los demás países que figuran en la organización, mediante una derrama que se hará en proporción a las cuotas anuales que abonan a dicho organismo.

A tal efecto, se acordó que la UNESCO se dirija por vía diplomática a todos los Gobiernos miembros de la misma.

El conjunto monumental de la isla de Philae será defendido de las aguas mediante un dique. Para estas obras, el Gobierno de los Estados Unidos ofrece dos millones de dólares, que representan un tercio de su valor.

Otros templos serán puestos a salvo trasladándolos a oasis cercanos al Nilo, a costa de diversas instituciones, centros de investigación y fundaciones, singularmente alemanes e ingleses.

El Gobierno de la República del Sudán, por su parte, reiteró las facilidades que viene dando para las excavaciones en los terrenos de la Nubia sudanesa que han de quedar inundados. En esta zona, en el lugar denominado Argin, es donde trabaja el equipo de arqueólogos españoles, que ha obtenido ya algunos hallazgos de importancia, que han sido re-

mitidos al Museo Arqueológico Nacional.

La reunión fue presidida por el señor Thomas, presidente del Comité de acción y el señor Maheu, director adjunto de la UNESCO, en ausencia del señor Veronesi, que se encuentra enfermo. Asistieron a ella delegados de quince naciones, los jefes de la secretaría de la UNESCO, señores Briotti y Salat, y como consultor especial, el príncipe Nerudin Aga Jan.—Efe.

Calma en Argelia, después de los incidentes del sábado

La policía francesa continúa patrullando por las principales ciudades

Argel. — La policía sigue patrullando por las principales ciudades argelinas después de los choques que se produjeron ayer. Las huelgas y las manifestaciones paralizaron la vida de Argel. Fueron convocadas para protestar contra un posible pacto de Argel. Una bomba hizo explosión anoche frente a la casa del administrador general de la policía, pero no hubo de lamentarse heridos. Entre los detenidos figura Dominique Zattara, considerado como uno de los jefes destacados de la Organización del Ejército Secreto, acusado de participar en el levantamiento militar de Abril.

DOCE MUERTOS Y SETENTA HERIDOS

Argel. — Los musulmanes han vuelto hoy al trabajo y las tiendas de propiedad árabe han vuelto a abrir sus puertas, después de la huelga y las manifestaciones que tuvieron lugar ayer, de inspiración nacionalista.

Dos mujeres estuvieron a punto de perecer abrasadas al ser incendiada la barraca que habitaban en Barcelona

El incendiario actuó por motivos pasionales

Inundación en Cervera de Rio Pisuerga a causa de una tormenta

Barcelona. — Dos mujeres estuvieron a punto de perecer abrasadas al ser incendiada la barraca que vivían en la barrada de la Pordeta.

El fuego llamó la atención de los vecinos que precedieron a salvar a las dos inquilinas, Remedios Franco del Cerro, de 24 años y su madre Carmen del Cerro.

Los testigos del hecho vieron a un individuo que salía corriendo de dicho lugar logrando reconocerlo y dar conocimiento a la policía que poco después detuvo. Se trata de Alfredo de la Prada Mira, de 29 años, casado,

separado de su esposa que hace dos años entró en relaciones amorosas con Remedios. Después de varios meses, Remedios se enteró que estaba casado por lo que las dos mujeres alejaron al pretendiente de la casa. Alfredo, al verse desairado, atentó en pocos meses dos veces contra su vida: la primera arrojándose al tren y la segunda cortándose las venas de las muñecas y piernas en la puerta de la casa de su novia. Ahora quiso terminar con la vida de Remedios y de su madre y cogiendo azufre lo esparció en torno a la barraca y después de rociar todo con gasolina prendió fuego. Gracias a la intervención de los vecinos se evitó que

ambas mujeres murieran abrasadas.

FUERTE TORMENTA EN CERVERA DE RIOPISUERGA

Cervera de Riopisuerga. — Una fuerte tormenta de agua y granizo que ha durado una hora ha inundado la mayor parte de las casas de esta localidad las aguas llegaron a alcanzar una altura de setenta centímetros entrando por puertas y ventanas.

En el barrio de los labradores, muchos animales y aves perecieron ahogados, sufriendo daños de consideración viviendas comerciales y terrenos de cultivo. El vecindario de Cervera trabaja intensamente en la extracción de agua y lodo.

ABBAS, A MARRUECOS

Túnez. — El "primer ministro" del llamado Gobierno provisional argelino Abbas, ha salido para Marruecos acompañado de tres de sus ministros. Acompañan también a Abbas los titulares del Interior y de Armamentos, con Abdel Aziz Bussuf.

Celebraremos conversaciones con Hassan II — dijo Abbas — en torno a los problemas de las negociaciones franco - argelinas comprendiendo el Sahara.

El vicepresidente ministro, Belkacem, saldrá mañana a Trípoli y El Cairo.

Los argelinos han hecho un llamamiento en favor de un frente unido africano para apoyar sus reivindicaciones sobre el Sahara de manera que una vez conseguida la independencia de Argelia se delimiten las fronteras del Sahara, Marruecos y Túnez, reivindicando también parte de este territorio.

TEMA DEL LUNES

Puede pensarse que nada fuera más lógico y oportuno que —precisamente ahora cuando han pasado las Fiestas, porque, en realidad y aunque el programa oficial las alargue unos días más, han pasado— dedicar nuestra glosa de hoy a los diversos actos y festejos celebrados a lo largo de las fechas precedentes. Por otra parte, viene siendo costumbre de todos los años, o buena parte de ellos, hacer algo así como un repaso en que —siempre guiados de la mejor intención, desde luego— recorriendo no sólo el propio criterio, sino, además y sobre todo, el sentir general de la gente, se realice un repaso crítico —crítica no es lo mismo que censura, conste— de las fiestas en sus diversos aspectos, elogiando lo que elegidos merece —y desde luego, los merecen siempre la buena voluntad y el esfuerzo puestos en hacer bien las cosas— y señalando posibles deficiencias, con el propósito de que se remedien en lo futuro, si es que remedio tienen. Sin embargo, hay motivos que nos impulsan a demorar esta "ojetada", dejándola para mejor ocasión. Entonces, serena y objetivamente, animados del mejor espíritu de colaboración —nadie duda que ese espíritu nos guía siempre—, podremos escribir algo sobre cómo han sido los "sampedros" de 1961, que han parecido a los burgaleses y lo que, acaso, pueda —quizá no— hacerse...

En fin, hemos quedado en dejar el tema para ulterior oportunidad y corremos el riesgo de meternos da lleno en él. Pero no.

Ha pasado San Pedro y ya estamos en pleno verano con todo lo que eso significa para Burgos —y significa mucho— y, Dios mediante, la ciudad cobrará esa fisonomía "distinta" que le es peculiar en los dos próximos meses. Una novedad —e importante— hay que señalar este año: la iniciación de los Seminarios para profesores norteamericanos en Europa. Por lo que afecta a España, ha sido establecida en unión de iniciativas entre una famosa fundación de los Estados Unidos y el Ministerio español de Asuntos Exteriores. A España acude un grupo de intelectuales de aquel gran país norteamericano, interesados en el perfecto conocimiento de nuestra lengua —la más ampliamente enseñada en los centros docentes estadounidenses— y, precisamente, ha sido elegida Burgos —repetiremos una vez más aquellos de "cuna del idioma castellano", etcétera, etcétera— como sede de este nuevo curso que si ahora se inicia como un "curso piloto", está llamado a ser en lo sucesivo, una manifestación cultural de mucha importancia, un vehículo de mejor conocimiento entre los dos pueblos y un nuevo honor para la Cabeza de Castilla, además de un motivo de atracción para tantos que por desconocernos nos ignoran. No vamos a enumerar ventajas materiales, no. Por todas esas razones, y muchas más, interesa que este primer curso que se implanta en Burgos —y en España— resulte un completo éxito en todos los órdenes. Y para conseguirlo, cuantos a ello pueden contribuir —no es preciso señalar— han de mediar bien no sólo conveniencias, sino también otras circunstancias, al objeto de que nada obstaculice el más feliz de los resultados. De que así se hará estamos convencidos, porque hay una responsabilidad que en última instancia afecta a Burgos y a España. Así como suena, aunque la afirmación parezca harto solemne.

A VIZOR

La "Peña Recreativa Castellana" y la "Peña Cidiana" recibieron ayer la distinción honorífica de "Buen vecino de Burgos"

Ayer domingo, se celebró en la Casa Consistorial el acto de imposición de insignias de la distinción honorífica de "Buen vecino de Burgos" a la "Peña Recreativa Castellana" y a la "Peña Cidiana".

A la una en punto de la tarde, hacían su entrada en la Casa Consistorial, en cuyas escalinatas formaban policías municipales en traje de gran gala, las juntas directivas de ambas sociedades, precedidas por sus respectivos estandartes. A la entrada de la Sala de Sesiones, fue recibida la comitiva por el teniente de alcalde del Excmo. Ayuntamiento, don Luis Alberdi Elola. Acto seguido, los componentes de las juntas directivas de las dos "peñas" ocuparon lugar destacado en la Sala de Sesiones, frente al lugar ocupado por los capitulares de la Corporación municipal. Lugar destacado ocuparon también los representantes de las sociedades y entidades que ostentaban la medalla de oro de la ciudad, Orfeón Burgalés, Círculo de la Unión, Caja de Ahorros Municipal y el Círculo Católico y un representante de la Peña "Unión Artesana", como "Buen vecino de Burgos".

En la presidencia del acto se encontraban el Ilmo. Sr. Alcalde del Excmo. Ayuntamiento, don Honorato Martín-Cobos; vicepresidente de la Diputación, don Emilio Villalain; presidente de la Audiencia provincial, excelentísimo señor don Antonio Molinero y "Burgalés de pro", don Pedro Alfaro Alfaro.

Abierto el acto por el alcalde de la ciudad, el secretario de la Corporación, don Manuel Benavides, dio lectura al acuerdo tomado por el Ayuntamiento, en sesión celebrada el 14 de Abril de 1961, por el que se concedía la distinción honorífica de "Buen vecino de Burgos" a la "Peña Recreativa Castellana" y a la "Peña Cidiana".

PALABRAS DEL ALCALDE
Después de leído el acuerdo de la Corporación, el señor Martín-Cobos pronunció unas breves palabras para destacar la significación del acto.

El alcalde comenzó diciendo que iba a pronunciar unas pocas palabras, no para explicar la significación del acto, porque él mismo se valora y lo define él mismo. "Mas bien —continuo diciendo— como vehículo del mismo para que la Corporación pueda reiterar su testimonio a estos buenos burgaleses en un reconocimiento público y solemne".

"La vida de estas dos "Peñas" —dijo— es corta en cuanto al tiempo, pero en cuanto al espacio, sus actividades están cuajadas de un sentido eminentemente burgalés y caracterizadas con ese señorío que todo lo burgalés lleva consigo. Esto les ha permitido colaborar en este reverdecimiento de nuestras fiestas que el Ayuntamiento está llevando adelante. Por ello, la Corporación, en su afán de valorar y distinguir estas aportaciones, ha querido distinguirlas con esta distinción honorífica para que sea conocida por todos los burgaleses".

El señor Martín-Cobos destacó la meritoria labor de las restantes peñas, de las que señaló que "sin disminuir los méritos de las "Peñas" que se significan en este acto, la Alcaldía quiere y desea que las demás "peñas" se vean identificadas en el mismo, a las que la Corporación reconoce su destacada labor".

El alcalde señaló como la Corporación se llena de satisfacción con estos actos en los que se hace justicia al felicitar a los burgaleses que han sabido agruparse para dar mayor brillantez a las fiestas patronales.

Las palabras finales del señor Martín-Cobos fueron un canto a la unidad entre todos los burgaleses, terminando su brillante disertación con un "Viva Burgos!" que fue contestado unánimemente por todos los asistentes que, puestos en pie y entre aplausos, presenciaron como el alcalde colocaba en los estandartes de la "Peña Recreativa Castellana" y en la de la "Peña Cidiana" las insignias de "Buen vecino de Burgos", consistentes en una cinta con los colores de la ciudad.

El automóvil más veloz del avión, la montaña más escarpada, un barco dando bandazos en plena tempestad... son menos peligrosos que la cocina, la escalera o el dormitorio de cualquier vivienda...

Finalmente, los presidentes de las juntas directivas de la "Peña Recreativa Castellana" y de la "Peña Cidiana", don Angel Monedero y don Pablo Carcedo, respectivamente, pronunciaron unas breves palabras para agradecer la distinción que sus sociedades eran objeto, prometiendo a ambos continuar laborando por el engrandecimiento de Burgos.

Su Santidad Pío XI dijo: «El apostolado es un deber de la vida cristiana».
La ACCION CATOLICA te ayudará a cumplir con este deber.

COMO UNA OBRA DE ARTE!
Sólo sus impresos editados en

Talleres Graficos
Diario de Burgos



COMPARE antes de comprar, y pregunte a quien tenga una

ODAG

nevera eléctrica sin motor

REVELATION 130 10.696' HOLIDAY 90 7.996' RECORD 6.794'

IMPUESTOS INCLUIDOS

El caso de Kuwait en el Consejo de Seguridad

(Viene de primera página)

da ayer, afirma que el Iraq está poniendo en peligro su independencia territorial y que la situación es probable que ponga en peligro la paz y seguridad internacional.

Por su parte, el Iraq afirma en su protesta que «la situación creada por la amenaza armada del Reino Unido contra la independencia y seguridad del Iraq, es probable que amenaza también la paz y seguridad internacionales».

DISCURSO DEL DELEGADO INGLESES

Sede de las Naciones Unidas. — El delegado británico Patrick Dean ha declarado ante el Consejo de Seguridad que las fuerzas británicas enviadas a Kuwait lo han sido a petición del jefe del Emirato y «no representan ninguna amenaza para el Iraq ni tiene intenciones agresivas».

Sir Patrick Dean, añadió que la actual situación había sido provocada por la hostilidad que el Iraq ha mostrado hacia su vecino Kuwait, añadiendo que su país deseaba ardentemente que no fuera necesario utilizar las fuerzas británicas.

«Se trata —agregó— de retirar estas fuerzas tan pronto como los que gobiernan el Emirato consideren que ha pasado la amenaza contra la independencia del país».

Al iniciarse la sesión del Consejo de Seguridad, y antes de adoptarse el orden del día, el representante soviético, Valerian Zorin, dijo que la forma en que la delegación británica había explicado la situación en Kuwait, daba lugar a «inmediatas dudas» puesto que no estaba de acuerdo con la información recibida de la zona de Kuwait.

«No obstante —añadió— como la situación es tan tensa y la queja iraquí sobre la amenaza militar planteada por las fuerzas británicas va a ser considerada, la Unión Soviética no se opone a que sea estudiada la situación en Kuwait».

El Consejo adoptó entonces el orden del día sin ninguna objeción, y acordó permitir que el Dr. Pachachi ocupara un lugar en la mesa del Consejo en respuesta a una petición escrita.

El delegado de la RAU, que intervino después de Sir Patrick, dijo que esperaba que el Iraq no tomara ninguna medida que pusiera en peligro la paz y la seguridad de la zona, añadiendo que confiaba en que el principio de la unidad árabe superaría a las rivalidades personales. «La llegada de fuerzas británicas a Kuwait —dijo— es motivo de preocupación en la República Árabe Unida».

El Dr. Pachachi, del Iraq, declaró entonces que la queja británica había sido presentada para «justificar un flagrante acto de agresión cometido por las fuerzas británicas llegadas a Kuwait».

«El Gobierno iraquí —agregó— ha

declarado repetidamente que sólo utilizará medios pacíficos para resolver la disputa y ha rechazado los rumores sobre concentraciones de tropas en la frontera».

ACUSACIONES A INGLATERRA
Sede de las Naciones Unidas. — En su discurso ante el Consejo de Seguridad, el representante iraquí, Dr. Pachachi afirmó que Kuwait no es un Estado soberano y ha sido

Plazo de Kennedy a los huelguistas y patronos portuarios

Concluye hoy a mediodía

Nueva York. — El presidente Kennedy ha dado a los huelguistas y patronos un plazo que finaliza al mediodía de hoy para llegar a un acuerdo en la gran huelga marítima que abarca a todos los puertos de la nación norteamericana.

Ayudar a la ACCION CATOLICA es ayudarse.

Rasgos biográficos de Ernest Hemingway

(Viene de primera página)

tal: volaba con su esposa en una avioneta y esta capotó en plena selva cerca de las cataratas de Murchison. Fudo ser rescatado y cuando regresaba a la civilización en su aeroplano de salvamento esta segunda aeronave también cayó.

La muerte, por el absurdo accidente de un disparo casual escapado de su propio rifle cuando se dedicaba a limpiarle, pensando ir de caza, le ha sorprendido en plena fama. Parece que hay un trágico hado sobre la familia Hemingway: su padre el Dr. Clarence Hemingway se suicidó de un tiro cuando los médicos le diagnosticaron desahuciándolo de un mal que padecía. La vida agitada del destacado escritor, deportista, corpulento y tratamundos ha finalizado asimismo de modo repentino, violento, inesperado.

Vida burgalesa

Programa de fiestas para hoy lunes

A las ocho de la tarde, en el paseo del Espolón, Teatro de Títeres, a cargo del Grupo del Frente de Juventudes.

A las diez y media, en el mis-

mo paseo, actuación del laureado Orfeón Burgalés, que interpretará un escogido programa de canciones y danzas burgalesas.

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Félix Ibáñez Morcillo, de 31 años, San Pedro de la Fuente, herida contusa en brazo y muñeca derecha.

Restituido Díez Barriuso, de 50 años, San Julián, 13, herida contusa en región frontal derecha y contusiones con hematoma en la misma región.

Luciano Mariscal Romero, de 61 años, Santa Dorotea, 16, herida incisa en región plantar del pie izquierdo.

Maria Concepción López Mazuelas, de tres años, de Madrid, herida incisa en región superciliar derecha.

Sacerdote atropellado por un automóvil

A la una menos cuarto de la tarde de ayer, cuando cruzaba por la Avenida del Cid, fue atropellado por el automóvil matriculado SE-19.044, el sacerdote don Luis Leza Arregui, de 80 años, domiciliado en nuestra ciudad en la Casa de Venerables.

El herido fue trasladado inmediatamente a la Casa de Socorro donde el personal facultativo del centro benéfico le apreció las siguientes lesiones: fuerte contusión en hombro izquierdo; de pronóstico reservado.

El automóvil era conducido por don Fausto Huerta Huerta, con domicilio en San Francisco número 22.

Herido al caerse en la calle

En la Casa de Socorro fue asistido Jesús Romero García, de 42 años, con domicilio en Hospital Militar 14, quien sufrió una caída en la vía pública al sufrir un desvanecimiento. El personal facultativo del centro benéfico le apreció herida traumática en parietal derecho, de pronóstico reservado.

Necrológica

En Castrillo de la Vega y confortado con los Santos Sacramentos, ha dejado de existir a los 79 años de edad, el señor don Narciso Revenga Puente.

Descanse en paz el alma del finado y reciban la expresión de nuestra condolencia su resignada esposa, doña Carmen García Arandilla; hijos, hijos políticos y resto de miembros de la familia doliente.

Farmacias de Guardia

Rojo, Espolón, 22; Hidalgo, San Juan, 25 y Pascual, Salas, 7.

Banco de Santander
Banca - Bolsa - Cambio
Caja de Ahorros
Espolón, 21
BURGOS

PROFESIONALES
JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION—RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón, 24. — Teléfono, 1912

I. LOPEZ SAIZ
EFECTE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO «SAN LUIS»
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta de 12 a 2
Calle Santander, 19, 3.º - Telf. 8478

G. BAÑUELOS
OCULISTA
PLAZA MAYOR, 2 - TELER. 1900

V. OJEDA CARCEDO
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínico — Rayos X
Metabolimetría
Consulta: de 10 a 1 y de 3 a 6
Vitoria 20, 1.º — Teléfono 3887

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELÉFONO 1311

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º — Teléfono, 3591

OPTICA IZAMIL Lain Calvo, 28
Esta Casa, en unos minutos, le hará sus gafas, gracias a las últimas técnicas de la Industria Óptica

EL SEÑOR
Don Narciso Revenga Puente
falleció ayer, en Castrillo de la Vega, a los 79 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
(R. I. P.)
Su resignada esposa, doña Carmen García Arandilla; hijos, doña María, doña Lorenza, don Miguel, doña Dominica, don Alberto, don Francisco y doña Mercedes; hijos políticos don Desiderio Ortega, don Fermín Llorente, don Silvano Cornejo, doña Casilda Carrasco, doña Lucina Ortega, doña Elena Arranz y don Luis Arranz; nietos; hermanos, don Adolfo, don Ignacio y don Julio; sobrinos y demás familia
RUEGAN oraciones por el alma del finado y la asistencia al funeral y entierro, que tendrá lugar HOY, LUNES, en CASTRILLO DE LA VEGA, a las NUEVE de la mañana y seguidamente la inhumación del cadáver. Las misas gregorianas se celebrarán en Castrillo de la Vega y en Alberche del Caudillo (Toledo) a partir del día 6.

La celebración en España (Madrid, Septiembre del 20 al 22) del

4.º CONGRESO INTERNACIONAL DE PUBLICIDAD

AUSPICIAO POR LA
International
Advertising
Association

Supone para
LOS ANUNCIANTES DE ESPAÑA
LOS MEDIOS DE ESPAÑA
LAS AGENCIAS DE ESPAÑA

La posibilidad de informarse, relacionarse y reunirse en una conferencia de "alto nivel" publicitario internacional, al que concurrirán como conferenciantes hombres relevantes del mundo financiero, económico y publicitario de todas las naciones.

SI VD. ANUNCIA PARA VENDER...
SI VD. VENDE ESPACIOS PARA ANUNCIOS...
SI VD. PROMUEVE Y CREA ANUNCIOS...

Vd. tiene la magna ocasión de situarse dentro de los corrientes internacionales de la publicidad.

¡MAS DE UN MILLAR DE EXPERTOS EN PUBLICIDAD Y MERCADOS DE TODO EL MUNDO SE ESPERA QUE ASISTAN AL CONGRESO!

Para cualquier información sobre el programa y la asistencia al IV Congreso Internacional de Publicidad organizado por la I. A. A., diríjase al Secretario del mismo, en Jacometrezo num. 4 y 6, teléfono: 2-21-84-10.

(Idiomas oficiales: Español e Inglés con traducción simultánea).



CENARIOS Y PANTALLAS

Actores famosos y... Nadja y mujer

Walter Giller y Nadja Tiller

Walter Giller, y Nadja Tiller, en un momento de su matrimonio. Los dos actores, nacidos en Austria, se casaron en el mes de Febrero de 1956 y tienen una hija de apenas un año de edad, la pequeña Notasha, que prefiere que sus padres no fuesen unos actores tan cotizados pues apenas parían en la casa de campo de Lugano, donde tienen su residencia.

Nadja, con sus veintidós años, es una actriz y una cantante. Nadja, con sus veintidós años, es una actriz y una cantante. Nadja, con sus veintidós años, es una actriz y una cantante.

La ACCION CATORICA, según ha proclamado el Papa, es: «Auxiliar del Clero. Espejo de unión. Bandera de nuestro tiempo».

Visita fugaz a los estudios de Cinecittá

Caras amigas ruedan una película

«Goliath» ya no se llama así, ahora es «Maciste»

Roma.— Visita rápida a la capital del mundo antiguo. Y a cincuenta kilómetros de ella los estudios cinematográficos de Cinecittá, los que nos disponemos a conocer. Tras pasadas las puertas, nos encontramos frente a una enorme piscina en las que están rodando varias secuencias de una película; se trata de «Goliath contra los gigantes», que, por cierto, me dicen que ya no se llama así, que ahora se titula «Maciste contra los gigantes», debido a que Goliath se confundió en la historia bíblica, relacionándose este nombre con David y su honda.

Si, de este film hemos escrito mucho, mas son tan interesantes las cosas que contemplan nuestros ojos al llegar al lugar del rodaje...

Un monstruo gigantesco de unos veintidós metros de largo, descansa sobre el fondo de la piscina. Este bicho enorme, construido en material plástico, está movido mediante motores dirigidos por radio desde una cabina del estudio, cabina que se asemeja al cuadro de mandos del más moderno de los aviones. Cuando comienzan a rodar, todo el se convulsiona y sale a la superficie aterrizando a los pasajeros de una barca situada en de ganar la orilla a nado.

La voz de «corten» se percibe claramente. No es necesario repetir la escena. Los actores se sacan del remojón en unas lanchas que han ido a recogerlos. Y nosotros abandonamos los estudios porque dentro de breves al igual que por la Gran Via madrileña, pasean con sus pantalones cortos.

Pero volvamos a los estudios. Allí se encuentran personas conocidas por ustedes. Brad Harris, Fernando Sancho, Gloria Miland, Bárbara Carroll... A todos nos apresuramos a saludar. Nos dan las gracias por la amabilidad con que les tratamos en España.

Brad Harris, el joven que se ha convertido, de la noche a la mañana, de extra en uno de los actores de primera fila, nos habla de nuestro sol; Gloria Miland, de los toros; Bárbara Carroll, de un torero; Fernando Sancho, de sus proyectos para cuando termine la película. Estamos con amigos, Cesare Scaccia nos dice que ha recibido muchas cartas de españoles con motivo del cambio de título, y que ha habido muchos que les han dado bastante buenos, sobre todo Juan Marrero, de Las Palmas.

El rodaje continúa. El monstruo despidiendo llamas por la boca intenta hundir la barca. Mas Goliath («Maciste») levanta una enorme piedra que llevaba de lastre y la lanza a la boca del «animalito», quien recibe el impacto, pero en su agonía, dando los últimos coletazos, vuelca la barca y todos sus tripulantes han de ser arrebataados de la borda y arrastrados por el monstruo a las profundidades del «océano».

Las ordenes de los técnicos se dan en nuestro idioma, y nos suena de maravilla después de haber paseado por la Plaza de España y ante los hermosos monumentos que conserva esta bella ciudad, sin haber logrado en-

...LOS TOROS DESDE LA BARRERA

Juan Sánchez y «Algabeño» sufrieron heridas muy graves en las dos plazas madrileñas

En Vinaroz, un novillo saltó al tendido y produjo el consiguiente pánico.- Gran triunfo de Luis Segura, en Granada.- Buena corrida, en el Puerto de Santa María

Barcelona. — Toros de Antonio Pérez de San Fernando, de los que cinco fueron bravos y el sexto manso. Al quinto se le dio la vuelta al ruedo, Manolo González fue aplaudido y dio la vuelta al ruedo en sus dos toros, «Pedrés», ovacionado en uno. En el quinto le otorgaron las dos orejas, José María Cavel, orejas en su primer toro y aplausos en el último. El mayoral y los tres diestros dieron la vuelta al ruedo al ser arreadado el quinto toro.

TRIUNFO DE LUIS SEGURA EN GRANADA

Granada. — Corrida a beneficio de la lucha contra el cáncer, patrocinada por la marquesa de Villaverde. Un novillo y seis toros de Salvador Guardiola, bien presentados y nobles. El rejoneador D. Alvaro Domecq hijo oyó aplausos. Cesar Giron mal en los dos, Joaquín Bernardó, ovación y vuelta en su primero y aplausos en el otro. Luis Segura fue el triunfador de la tarde. Le otorgaron una oreja de su primero y las dos del segundo, siendo sacado a hombros.

LOS PRINCIPES DE MONACO EN LA CORRIDA DE PALMA

Palma de Mallorca. — Un novillo de Alvarez Gómez, que dio buen juego, para el rejoneador Josechu Pérez de Mendoza, a quien le fue concedida una oreja. Seis toros de doña Enriqueta de la Cova, bravucones. Fermín Murillo, aplausos en uno y ovación y vuelta en el otro. «Finto» mal en su primero y discreto en el otro, oyendo palmas. Víctor Quesada, ovación, petición de oreja y vuelta en su primero. En el último fue aplaudido. Asistieron a la corrida los príncipes de Mónaco y la Maharani de Egipto. Tanto el rejoneador como los matadores brindaron sus primeros toros a la princesa Gracia, que fue muy aplaudida.

CORRIDA EN SORIA

Soria. — Corrida de fuera. Ganado de Escudero Marcos, de Salamanca, bien presentado. Gregorio Sánchez ovación y vuelta en su primero y ovación en el cuarto; «Chameco», ovación, oreja y vuelta en el segundo y pitos en el quinto; Antonio de Jesús, ovación y vuelta en uno y aplausos en el que cerró la plaza.

EN ALICANTE

Alicante. — Cuarta de feria. Ganado de Escudero Marcos, de Salamanca, bien presentado. Gregorio Sánchez ovación y vuelta en su primero y ovación en el cuarto; «Chameco», ovación, oreja y vuelta en el segundo y pitos en el quinto. Al terminar la lidia del quinto los tres espadados y el mayoral de la ganadería dieron la vuelta al ruedo.

BUENA CORRIDA EN EL PUERTO DE SANTA MARÍA

Puerto de Santa María. — Seis toros del Marqués de Domecq, bravos, que fueron ovacionados en el arrastre. Juan García «Mondeño», ovación, petición de oreja y vuelta en su primero y muy bien en el otro, del que le otorgaron las dos orejas y el rabo; Paco Camino triunfó en los dos y logró una oreja de su primero y las dos del otro; Rafael de Paula, ovación, petición de oreja y vuelta en su primero y oreja en el último. Al terminar la lidia del quinto los tres espadados y el mayoral de la ganadería dieron la vuelta al ruedo.

NOVILLADAS

Hubo novilladas de primero y segundo orden en las plazas «Monumental» y «Vista Alegre» de Madrid, Córdoba, Vinaroz, Murcia, Tarifa, Estepona, Huelva, La Coruña y Jaén.

Los festejos anunciados en Zamora y Valladolid hubieron de ser suspendidos a causa de la lluvia.

Destacaron los triunfos de los siguientes diestros: Rafael Chacarte (una oreja) y Armando Conde (una oreja), en la «Monumental» de Madrid; Vicente Perucha (una oreja), en «Vista Alegre»; Efraim Girón (dos orejas) y «El Millonario» (dos orejas), en Vinaroz. Estos dos diestros, salieron a hombros. Juanito Muñoz (una oreja) y José María Montilla (tres orejas) y salida a hombros.

Dos novillos desmandados siebran el pánico en las calles de Barcelona

Barcelona. — Dos novillos que se desmandaron desde la estación de Sans emprendieron veloz carrera por las calles corneando a un niño de diez años y a un automóvil oficial.

En la citada estación se efectuaba la descarga de ganado para matadero y dos novillos se escaparon, uno, por la Avenida de la Infanta Carlota, corneando al niño de 10 años Ramón Rodríguez García, al que causó lesiones de pronóstico reservado. El otro novillo continuó su carrera y corneó a un coche oficial, en el cual viajaban el juez don Tomás González Román y los oficiales señores Felis y Areno. Al fin, el novillo pudo ser reducido.

El otro novillo emprendió la marcha por la calle Provenza, perseguido por una caravana de coches y muchos peatones. El animal atravesó la plaza de Cataluña y pudo ser reducido en la Rambla de Canaletas. Parece que no ha causado víctimas, pero el espanto del público ha sido mayúsculo. Los coches patrulla de la Policía y un joven transeunte que se sintió torero, pudieron contener al novillo. El joven desapareció sin dar su nombre pero tuvo ocasión de elucirse en algunos quites.

hombros) en Murcia; «El Gifano Rubio» (dos orejas), «Riberita» (dos orejas), «El Trueno» (dos orejas) en Tarifa; Rafael Mariscal (dos orejas) en Estepona; Armando Soares (dos orejas), «Curo» Montenegro (una oreja) y Morales Quintín (una oreja) en Huelva; Luguillano (dos orejas) y Santiago Castro (tres orejas) en La Coruña; Gabriel de la Haba (tres orejas y un rabo), Agustín Castellano (una oreja) y Pepito Gómez (una oreja) en Jaén.

En la novillada celebrada en Vinaroz el cuarto novillo saltó a los tendidos de sol y se produjeron escenas de pánico y hubo caídas, empujones y carreras, resultando heridas de escasa consideración cinco personas.

Resultaron heridos en diversas plazas:

Juan Sánchez, Rafael Chacarte y Armando Conde en la «Monumental» de Madrid. El primero fue curado de una herida en la región poplitea del lado derecho, con una trayectoria que alcanzaba la cara posterior del femur, rompiendo la vena y contusionando la arteria y nervio, con gran hemorragia y shock traumático, que precisó transfusión de sangre durante la intervención, de pronóstico muy grave. Pasó al Sanatorio de Toreros. A Chacarte se le apreciaron erosiones y varetazos de pronóstico reservado y a Armando Conde una

herida incisa en la mano izquierda, de pronóstico leve.

Julio Molina «Algabeño», en «Vista Alegre». El primer novillo le empujó al hacer un quite. En la enfermería se le apreció una herida en la región suprapúbica, que se dirigía hacia atrás y afuera, desgarrandoaponurosis y músculo oblicuo mayor, disecando la totalidad de la vena giga, contundiendo la arteria y vena iliaca derecha, produciendo intensa hemorragia y extensa hematoma subperitoneal, con profundo shock. Se le hizo una transfusión de seiscientos centímetros cúbicos de sangre, de pronóstico muy grave. Pasó al Sanatorio de Toreros.

Pedro Castro, en Córdoba, resultó de una contusión en la espalda, de pronóstico reservado.

ESTADO DE LOS NOVILLEROS HERIDOS

Madrid.— Julio Molina «Algabeño», herido muy grave en la novillada que se celebró hoy en «Vista Alegre», continúa en las primeras horas de la madrugada bajo los efectos de la anestesia. No se ha operado en su estado ningún cambio, dentro de la gravedad del destierro.

Juan Sánchez, herido por el cuarto novillo en la plaza de Las Ventas, hospitalizado como el anterior en el Sanatorio de Toreros, está aún bajo el efecto de la anestesia y su estado no ha experimentado cambios.—Cifra.



CIRCO de AUSTRIA

INSTALADO EN LA FERIA

HOY 2 GRANDES FUNCIONES

TARDE 7,30 y NOCHE a las 11

CIRCO Y FIERAS

18 ATRACCIONES

2 PAREJAS DE PAXASOS

Mañana martes último día

Funciones 7,30 y 11 noche

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID:

La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION 31.000 ptas. de entrada única + 29.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 946 ptas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR 10.000 ptas. de entrada única + 9.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 676 ptas. al mes durante 10 años.

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 20% NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA

JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA

Monte Esquilazo, 6 - Tel. 2 24 86 35. MADRID

Lo más pintoresco de las películas de Berlanga es... Berlanga

Una película de Berlanga siempre suscita expectación. Aunque hasta ahora no haya hecho más que cuatro y media «Es una pareja feliz», hecha con Bardem, sería media; cada una de ellas ha irrumpido en el ambiente del cine nacional con personalidad propia y metiendo bastante ruido.

Pero lo más pintoresco de las películas de Berlanga, es Berlanga mismo. Valenciano de origen, indolente e intuitivo, licenciado en Filosofía y Letras, combatiente de la «División Azul», pintor, crítico de cine y fundador de cine-clubs, Berlanga se va en 1947 —cuando su inauguración— al Instituto de Investigaciones y Experiencias Cinematográficas, BERLANGA, ESCRITOR.

INTUITIVO Y SUPERFICIAL. Berlanga escribe muchas cosas, muchos guiones, muchos argumentos, la mayoría de los cuales van a quedar inéditos. El mismo dirá luego que, en realidad, se siente argumentista más que cualquier otra cosa. Su cine es un cine lleno de ideas, cuajado de atisbos felices, pero en conjunto desahogado, porque él es un intuitivo que improvisa a la hora de rodar, que no planifica ni piensa previamente qué va a salir de allí, a la hora del rodaje.

En realidad, lo que más le interesa a él es acabar la película en el montaje; ésta es la verdadera labor creadora. También tiene interés en cuidar la banda de sonido, en lo que se refiere a los ruidos ambientales, a pesar de que, las posibilidades técnicas del cine español en este campo sean muy limitadas y no permitieran hacer demasiadas florituras.

HUMANISTA

Sus temas son de humor, pero de un humor cargado de significación. Aun cuando en sus guiones primeros se inclinara hacia el género dramático, pronto fue derivado ese humor que ha hecho, por ejemplo, de *Bienvenido Mr. Marshall* una fina sátira no desprovista de halo humano. *Novio a la vista* es una deliciosa reconstrucción de la decadente época del 900, entreverada del problema del misterioso nacer a la vida de los adolescentes. *Cataluña*, a su vez es una sátira alegre y amarga sobre la imposibilidad de felicidad en la época del cientifismo moderno, y *Los jueves milagro* una atrevida parábola acerca de la ambición humana.

Era un texto tan hermoso que no se podía intentar mejorarlo, ni tomarse las libertades que frecuentemente nos tomamos los actores, quitando o poniendo palabras de nuestra cosecha.

Laurence Harvey nació en Lituania y su experiencia teatral la ha logrado en Inglaterra. Caso curioso, una de sus grandes aficiones es el estudio de la historia de Norteamérica.

Su labor en «Butterfield 8», de M. G. M., no es de gran lucimiento; pero la lleva a cabo con inteligencia, sin intentar siquiera destacar, porque en la ciudad película la estrella es Elizabeth Taylor y no tenía Laurence por qué pensar en eclipsarla. Sin embargo, las aficionadas al cine sabrán descubrir el nuevo galán que está dispuesto a ir a la Luna si allí redactan buenos guiones.

Laurence Harvey

El actor Laurence Harvey, que actuó con Simone Signoret en «Room at the Top», laureada con el «Oscar» a la mejor película extranjera habla para ustedes:

—Si en la Luna hubiera habitantes y uno de ellos escribiera un buen guión cinematográfico yo sería el hombre que saldría en el primer cohete destinado a la Luna.

Con estas palabras Harvey describe el entusiasmo que siente por argumentos excepcionales y personajes difíciles de representar.

—Tengo por norma no encarnar dos veces un mismo personaje. No me gusta repetirme, como tampoco me interesan los argumentos similares a los que ya he hecho. Para mejorar, el actor debe encarnar tipos diferentes. Es muy posible que en algunos no quede nada bien, o incluso que los interprete mal, pero está en período de prueba y consigue ampliar su experiencia teatral para lograr realizar algún día aquella interpretación magistral que le consagra.

—Uno de los mejores papeles que ha leído en mis manos es el que represento en «La soltera» (Spinster) una producción de Julian Blaustein. «La soltera», a mi modo de ver, es poesía y además muy difícil. Por primera vez en mi carrera artística he recitado el diálogo al pie de la letra.

CINE CORDON Sensacional ESTRENO

Con motivo de las FIESTAS DE SAN PEDRO Y SAN PABLO, presenta la más grandiosa y monumental de las superproducciones americanas. — (DOS HORAS Y MEDIA DE DURACION).

LA GESTA SUBLIME DE LOS HEROES QUE FORJARON UNA NACION

EL ALAMO

JEFFERSON WAINE, RICHARD WIDMARK, LAURENCE HARVEY, FRANCE AVALON, PATRIC KNEPP, LINDA CRISTAL, CARLOS ARRUZA, y la colaboración de RICHARD BOONE.

Producida y dirigida por JOHN WAYNE; Música de Dimitri Tiomkin.

Recordará siempre la gloriosa e impresionante lucha de 156 hombres contra 7.000 soldados. Película más sensacional de la historia de América.

Funciones: 4'30; 7'45 numerada y 11 noche

AUTORIZADA PARA TODOS LOS PUBLICOS

CINE ASTORIA MONUMENTAL DOBLE

Continua de 4'30 a 10

ALTA SOCIEDAD

Con Grace Kelly, Bing Crosby y Frank Sinatra, y

NO SOMOS ANGELES

Con Aldo Ray, Peter Ustinof, Humphrey Bogart

(AUTORIZADAS MAYORES 16 AÑOS)

Plaza de Toros de Burgos

HOY, a las SEIS de la tarde

actuación del famoso espectáculo cómico-taurino-musical

GALAS DE ARTE

Con la banda internacional «LOS ASES» y los graciosísimos toreros bufos

Don Canuto - El tío Vivó - El gran Tato

Ramper torero y don Pepe

En la parte seria actuará el valiente novillero

Aurelio Méndez

LIDIA Y MUERTE DE TRES BRAVAS RESES

PRECIOS POPULARES: Localidades especiales para señoras y niños desde QUINCE PESETAS.

El festejo taurino de 27 día 29, novillada nocturna organizada por el Sindicato de Hostelería

A simple título de rumor podemos señalar que el sábado 29 del actual habrá una novillada nocturna en nuestra plaza, organizada por el Sindicato de Hostelería, con motivo de su fiesta Patronal de Santa Marta.

El festejo se monta para la noche, dada la temperatura canicular propia de esos días. El cartel es tal siguiente: cinco novillos de una vacada salmantina, uno para la gentil rejoneadora Gina María y los otros cuatro para Pepe Segura (hermano del matador de toros madrileño, Luis Segura) y el hermano de Paco Camino, un chaval que está armando mucho revuelo con sus triunfos en diversos ruedos. Por último, una cuadrilla de productores pertenecientes al referido Sindicato despachará otro novillito.

Un muerto y veinte heridos durante un encierro

Lisboa. — Una persona resultó muerta y otras veinte heridas, al ser comensal durante un encierro de reses celebrado en Moita. La víctima ha sido un marinero de 35 años, llamado Antonio Oliveira.

Moita, localidad situada a 32 kilómetros de esta capital, llama la atención de los aficionados por sus populares corridas.—Efe.

Nueva sustancia que anula el prurito y el dolor de las HEMORROIDES

Después de siete años de investigación se ha descubierto una sustancia nueva para el tratamiento de las hemorroides: el Bio-Dyne o estimulante respiratorio de la piel, que es un derivado de células vivas.

Bio-Dyne, componente básico del producto Speri® PREPARACION H, al ponerse en contacto con las hemorroides las reduce y cicatriza, aliviando el dolor y demás penosas molestias.

Estos efectos se producen porque Bio-Dyne actúa directamente sobre los tejidos lesionados, reparándolos y devolviéndoles su vitalidad.

Speri® PREPARACION H contiene, además de este estimulante respiratorio de las células, un poderoso germicida para atacar la infección, junto con la vitamina A, tan importante para toda enfermedad o lesión de los tejidos.

Por eso, Speri® PREPARACION H reduce la inflamación, y con ello, el dolor; actúa sobre los gérmenes, deteniendo la infección, y, sobre todo, aporta a los tejidos lesionados un estimulante respiratorio que los renueva y regenera.

Speri® PREPARACION H está a la venta en todas las farmacias en supositorios y pomada. Su médico del S. O. E. puede recetarlos. C. S. 17.079

Otra vez el Atlético de Madrid campeón de España

La final se jugó en el estadio Bernabeu y fue presenciada por S. E. el Generalísimo

Los vencedores superaron en la segunda parte a los madridistas a los que vencieron por 3-2

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado ha presenciado esta noche en el estadio Bernabeu, el partido final de la Copa del Generalísimo entre el Atlético de Madrid y el Real Madrid. Le acompañaban en el palco presidencial los ministros de la Gobernación, Secretario general del Movimiento y otras personalidades.

El estadio Bernabeu registró un lleno, calculándose en 120.000 personas las albergadas en los gradados. Calor asfixiante y un ligerísimo chubasco al terminar el descanso y comienzo del segundo tiempo.

Arbitro con energía e imparcialidad el colegiado valenciano señor Lloris.

Alineaciones: Real Madrid: Vicente; Marquitos, Santamaría, Casado; Vidal Pachín; Mateos, Del Sol, Di Stefano, Puskas y Gento.

Atlético de Madrid: Medinabeytia; Rivilla, Grifia, Callejo, Ramiro, Calleja; Jones, Adelardo, Mendoza, Peiro y Collar.

Comenzó el encuentro con dominio alterno, jugadas de peligro ante ambas metas pero más peligrosas por parte madridista. Cuando iban transcurridos 9 minutos de juego, el Madrid forzó dos corners consecutivos, el primero lanzado por Gento, sin consecuencias, y el segundo, por Mateos. El centro de éste lo remata Del Sol y el balón sale rebotado por el larguero, rechace que recoge Puskas e inaugura el marcador.

Este gol parece tener la virtud de "enfriar" a los madridistas tanto como azuzar a los atléticos, que lejos de amilanarse toman la iniciativa y el mando sobre el terreno para no dejarlo ya salvo durante escasos minutos al final del partido.

A los 20 minutos, Peiro, desde 40 metros, larga un impresionante disparo y bate a Vicente por alto, junto al palo. Ha sido un gol fabuloso, que establece el empate con que habría de terminar el primer tiempo.

SEGUNDO TIEMPO

Al medio minuto de la contienda final de Copa. Como el de la temporada anterior, por ejemplo, y casi con idéntico resultado entre los dos equipos punteros de la competición, Peiro recibe un pase desde atrás, desborda por velocidad y picardía a Vidal y Marquitos situándose ante Vicente, desconcertado, para batirle por segunda vez y poner ya por delante al marcador a favor de su equipo.

El tercer tanto rojiblanco lo consigue Mendoza, a los 24 minutos, aprovechando el descuento que había creado en la zaga blanca en jugada personal, llevando el balón a la red en abierta pinta con Santamaría, Vicente y Marquitos.

Ya en los minutos finales, parece salir el Real Madrid de su letargo y crea algunas situaciones de peligro ante el marco atlético. En una de ellas, Medinabeytia falla el despeje y deja la pelota al alcance de Di Stefano, quien marca a placer el segundo gol del Madrid.

Ha sido un auténtico partido Madrid. Se jugó con nervio, más por parte atlética que madridista, y con nervios, viceversa. Al Atlético le ganó el partido su línea media, que dominó el centro del terreno entonando al equipo completo, mientras al Madrid se le perdieron sus volantes que no existieron y arastraron al fracaso a todo su cuadro.

Apoteosis atlética final, con descenso al campo de muchos seguidores que cantaron el "allí" junto a los jugadores alineados ante el Caudillo, que entró seguidamente su trofeo a Collar. El Generalísimo fue despedido por la multitud, con idénticas muestras de simpatía y respeto con que había sido recibido.

Un gran encuentro de los noveles valencianos que superaron en todos los órdenes a sus adversarios, poco afortunados en el disparo a puerta, que tampoco prodigaron mucho.

OPINIONES SOBRE EL PARTIDO

VILLALONGA: Manifestó que su equipo ha sorprendido al Real Madrid. Primero, por el cambio efectuado en la alineación, y segundo, porque en lugar de jugar al contraataque, cosa presumible, ante los pronosticos, se ha desenvuelto desde el principio con un ataque en línea.

MUNOZ: Declaró que su equipo no ha jugado mal, sino más bien por bajo de sus posibilidades. Ha sido debido a que mis jugadores se han mostrado nerviosos desde el principio.

COLLAR: Declaró que el partido ha resultado, como esperaba, un triunfo para el Atlético. El marcador, según él, no señala la diferencia de juego que ha existido en el campo. "Debimos ganar por más de un gol", añadió.

GENTO: No ponía reparo alguno al resultado y explicó que el principal motivo de la derrota es que todos los partidos que juega el Madrid contra el Atlético se ven perjudicados en su desarrollo por el exceso de nerviosismo.

TRIUNFO DE LOS JUVENILES VALENCIANOS

Antes de jugarse la final de la Copa se disputó la final juvenil en la que el equipo juvenil del Valencia, venció al de Deportes Elizondo por 7 tantos a dos. El primer tiempo terminó 3-0.

Homenaje a Walter

Valencia.—Ayer se jugó en Mestalla un partido amistoso entre el Valencia y el Fluminense a beneficio de la familia del jugador Walter, asistiendo mucho público. Venció el equipo brasileño por 4-1.—Alfil.

Barcelona.—Después de una fenomenal carrera que les mantuvo durante 18 horas en la cabeza de la clasificación de las 24 horas motociclistas internacionales de Montjuich, puntuables para la Copa de Europa de resistencia, la pareja italiana Villa-Balboni, ganadores de la edición anterior de esta prueba, han tenido que abandonar, a causa de una avería mecánica en su montura.

Por ello han pasado a ocupar la cabeza de la carrera el británico Price Darwill, pero otra Ducati igualmente de fabricación española, vendedores recientes de la prueba de resistencia de Warzege, ocupa el segundo lugar de la clasificación en lucha con los británicos, que conducen una máquina de superior cilindrada.

Las XXIV horas motoristas de Montjuich fueron ganadas por el inglés Darwill

En la octava etapa los corredores tienen un puerto puntuable para el gran premio de la montaña: el coll des Sauvages, tercera categoría y 723 de altura situado entre los 122 y 127 kilómetros de carrera.

Hace muy buen tiempo en la salida y el día promete ser muy caluroso, ya que muy de mañana el sol aprieta y el cielo está totalmente despejado.

Por el control volante de Charrolles, a 70 kilómetros, ha pasado un grupo de 20 corredores mandados por el español Otano

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

INFORMACION PATROCINADA POR COMERCIAL VELO-MOTO CONCESIONARIA DE BICICLETAS B. H. La marca de los campeones

La octava etapa fue ganada por el francés Forestier

Manzanaque continúa en segundo lugar de la clasificación general

En la octava etapa los corredores tienen un puerto puntuable para el gran premio de la montaña: el coll des Sauvages, tercera categoría y 723 de altura situado entre los 122 y 127 kilómetros de carrera.

Hace muy buen tiempo en la salida y el día promete ser muy caluroso, ya que muy de mañana el sol aprieta y el cielo está totalmente despejado.

Por el control volante de Charrolles, a 70 kilómetros, ha pasado un grupo de 20 corredores mandados por el español Otano

El paso lo han efectuado a las 12.36 con retraso de 30 minutos sobre el horario previsto, con una media de 39 kilómetros por hora.

Por la cima del alto de Sauvages, a 149.5 kilómetros, puntuables en primera posición el italiano Massignan, seguido a cinco segundos de Beu Feuill, Gaul, a siete segundos de Bouvet, Pérez Francés, Gerussi, Cazala y Anquetil lo hacen a 20 segundos.

A 91.5 kilómetros de la salida, el pelotón, encabezado por Anquetil, ha pasado con 20' de retraso sobre el horario. Los corredores marchan agobiados por el fuerte calor. Van penosamente a una velocidad apenas superior a los 30 kilómetros por hora, puesto que en tres horas de carrera no han cubierto más que 91.5 kilómetros.

Por el control de habitualmente, los corredores marchan en un solo grupo bajo un terrible calor. Los participantes llevan 40 minutos de retraso sobre el horario previsto y su ritmo es lento y tranquilo, preocupándose, principalmente, de lograr bebidas, especialmente agua, cerveza y limonada. Muchos de los componentes el pelotón se detienen incluso en todas las fuentes del trayecto y se duchan.

Todo el pelotón ha escalado el pico de Sauvages, de 723 metros de altura, valedero para el Premio de la Montaña.

Encabezaba el pelotón Pauwels, Pérez Francés y Cazala.

A los 10 segundos de distancia marchaba Jacques Anquetil.

Por Grammond, situada a solo veinte kilómetros de la meta Forestier (Francia) y Lach (Paris-Nordeste) han realizado su paso, en solitario, con cuatro minutos 50 segundos de ventaja sobre el grueso del pelotón.

En la meta se impulsó al sprint Forestier.

IBERIA Nuevos modelos de la serie Total-Visión Comercial Velo-Moto Vitoria, 14 Héroes del Alcázar, 1 Telfs. 2023 - 4763

Diez y seis equipos nacionales, de ocho corredores cada uno, iniciaron ayer la Vuelta del Porvenir

En la primera etapa venció Lebeuve, de Francia, clasificándose Gabica el primero del equipo español

St. Etienne. (Servicio especial). Diez y seis equipos con ocho hombres cada uno, participan por primera vez, en la historia ciclista, en una prueba en carretera, tomada en líneas generales de la prueba profesional. Los corredores amateurs, de cuatro categorías, representan a diez y ocho países comenzaron hoy en esta ciudad la Vuelta del Porvenir, sobre un recorrido de 2.206 kilómetros divididos en catorce etapas con un término medio de 165 kilómetros por etapa. Esta prueba se corre del 2 de Julio al

16 y participan equipos de Alemania Occidental, Bélgica, Canadá, España, Francia, Gran Bretaña, Holanda, Italia, Luxemburgo, Marruecos, Polonia, Portugal, Suiza, Uruguay y Yugoslavia.

El equipo español está constituido por los corredores: Martín Colmenares, Emilio Cruz, Francisco Gabica, Antonio Gómez del Moral, Rogelio Hernández, José Quesada, Lopez Cano y Eusebio Vélez.

La salida de la primera Vuelta del Porvenir ha sido dada a las diez horas después de la ceremonia de presentación de los equipos participantes.

Han tomado la salida ciento veintiséis corredores.

La primera etapa Saint Etienne a Saint Etienne tiene 145,5 kilómetros.

SE TENE AL EQUIPO ESPAÑOL

Saint Etienne. — Los corredores del "Tour del Porvenir" parecen haberse tomado demasiado en serio su papel. Han corrido hoy tal vez demasiado deprisa, con un fuerte sol y un trazado duro del circuito, lo que ha tenido por consecuencia un excesivo aclaramiento de las filas en la primera etapa.

El equipo francés ha querido hacer de entrada un golpe de fuerza y lo han llevado de manera magistral trabajando especialmente contra los españoles

Santa Cruz de Tenerife. — El boxeador tinerfeño Juan Albornoz, "Sombrita" se ha proclamado campeón de España de los pesos ligeros al guipuzcoano Manrique, hasta ahora titular de dicha categoría.

El combate se disputó a doce asaltos.

Jean Forestier

Forestier, ha conseguido su cuarta victoria en el Tour de Francia, en el que participó por primera vez en 1953. Es un gran corredor, dotado de muy buenas cualidades, tanto físicas como morales. Durante estos últimos años, la suerte le volvió la espalda. Muchos accidentes (fractura de muñeca y apendicitis) han frenado su carrera que, ahora, parece volver a sus buenos tiempos. Su participación en el Tour de 1961 no estaba prevista en el equipo nacional y únicamente la retirada de Annaert le permitió conseguir un puesto.

Este muchacho, de 31 años nacido el 7 de Octubre de 1930— en Lyon, no busca publicidad. Por encima de todo, Jean Forestier, gusta de vivir en familia en su residencia de Saint Fons, extrarradio de Lyon. Entre otras victorias conseguidas por Forestier, se cuentan como muy importantes el Tour de Suiza, en el 54 y 57; París-Roubaix, en 1955; el Criterium nacional en 1957; el Gran Premio de Ravenna con Anquetil y Darrigade en el mismo año; octavo en el Campeonato del Mundo en 1954 y sexto en 1958; el tercero en el de Francia en 1957; quinto en el 58; segundo en el 59 y noveno en 1960. Este año ha conseguido el cuarto puesto en el Criterium Nacional y sexto en las Bocas del Sena y el mismo puesto en el Campeonato de Francia en Rouen.

Encabezaba el pelotón Pauwels, Pérez Francés y Cazala.

A los 10 segundos de distancia marchaba Jacques Anquetil.

Por Grammond, situada a solo veinte kilómetros de la meta Forestier (Francia) y Lach (Paris-Nordeste) han realizado su paso, en solitario, con cuatro minutos 50 segundos de ventaja sobre el grueso del pelotón.

En la meta se impulsó al sprint Forestier.

Angel y Asenjo renovaron ayer su contrato con el Burgos

"Pontoni" regresó a Valladolid sin posibilidad de llegar a un acuerdo

Ha pasado una semana desde la destacada fecha en que el Burgos logró con su brillante triunfo sobre el Real Gijón incorporarse por tercera vez a la Segunda División. Durante este corto plazo de siete días se han sucedido ininterrumpidamente los actos, agasajos y homenajes derivados de tan señalada victoria y también se convocó a los socios del club para exponerles detalladamente los proyectos que la directiva abraja para la próxima temporada. Semana densa en actos llenos de alegría y de entusiasmo que ha tenido y tiene en la ciudad sin que el triunfo del primer equipo burgalés quedara gris ante ellas sino más brillante si en el último acto celebrado y en que el entrenador del club, Rafael Yusta quiso reunir a los directos colaboradores durante la temporada venida, en su labor hacia el triunfo conseguido, el presidente don José Luis Preciado ofreció a los comensales un detallado resumen de la labor que la directiva había estado realizando durante la misma semana, alternando su trabajo con los homenajes, y allí mismo, en la sobremesa del almuerzo, se produjeron dos decisivos hechos que queremos resaltar debidamente.

Para ningún aficionado burgalés es desconocido el gran papel que la inclusión en el equipo del jugador aragonés Ceresuela supuso para la mejor marcha del equipo. Ceresuela pasó al Burgos, cedido por el Real Zaragoza, cuando se llevaban seis partidos de Liga. Pese a ello el gran jugador "matraco" logró ponerse a la cabeza de los goleadores del grupo en fuerte lucha con el jugador cáceres Ibarrache. No era fácil volver a contar con el delantero centro. Tenía tentadoras ofertas de varios equipos, entre ellos el Tenerife, Murcia, Cultural Leonesa, Levante y otros. Pero la actividad y dinamismo de la directiva burgalesa consiguió que el Zaragoza cediera sus derechos al club burgalés y que las gestiones siguientes sirvieran para que Rafael Ceresuela fichara nuevamente por el Burgos como jugador del mismo esta vez.

Después de tan grato instante se resolvió también y del modo más agradable el compromiso de Rafa para continuar su buena labor preparadora con el Burgos. Los dos noticias por su importancia resultaban de tal calidad que bien merecían ellas solas unas columnas en este semanario. Pero la insuficiencia de espacio y el disponer de otras noticias de interés nos obliga a que todas juntas, las encajemos en este mismo comentario.

En el acto que ya hemos citado anteriormente el señor Preciado siguió exponiendo la situación de los restantes jugadores que forman la plantilla del Burgos y que vamos a reflejar de una manera concisa:

Pestaña, Carmelo, Fausti, Gilron, Resque y Ceballos al tener contrato prorrogado siguen sujetos a la disciplina del Burgos.

Monasterio y Zamanillo están sometidos a opción y por ello nuestro club puede tener derechos sobre ellos siempre que no se superen las condiciones económicas por otro equipo de más categoría e incluso de la misma.

Martínez y Argos, como jugadores del Osasuna se incorporan a su club pero no será difícil que vuelvan a ser cedidos al Burgos.

Mano ha quedado en libertad y Martín, actualmente en el servicio militar en Gerona sigue perteneciendo al Burgos hasta que cumpla su compromiso.

Nos quedan los que tenían contrato como aficionados: Asenjo-Pacheco, Chares y Bañuelos. Estos cumplieron sus compromisos el día 30 de Junio y con ellos se han iniciado las negociaciones. ASENJO Y ANGEL FICHARON AYER

Las gestiones que la directiva sigue realizando con los jugadores del Burgos confirmaron ayer el compromiso de Asenjo y Angel para continuar en el equipo burgalés. Ya conocen los aficionados que Angel había sido solicitado por el Córdoba y en los primeros días de la pasada semana se desplazó a la ciudad californiana para jugar un partido amistoso contra el Granada. La labor de nuestro jugador fue satisfactoria y tenía una buena oferta, pero al fin ha inclinado su decisión por el Burgos y nuevamente tendremos en acción a este destacado jugador que, al fin, ha sido bien comprendido esta temporada por los aficionados. Asenjo, portero titular firmó también y con Pacheco forma la pareja de porteros con que se cuenta por el momento.

NO HUBO ACUERDO CON PONTONI

El sábado llegó a Burgos el defensa del Valladolid "Pontoni" desplazado a nuestra ciudad para negociar con la directiva burgalesa. Ayer se reunió con el presidente y tesorero, no lográndose a un acuerdo por las elevadas exigencias del jugador que pedía 175.000 pesetas por temporada. Como a tanto no llegaba la oferta de los directivos, éstos desistieron de continuar las conversaciones y "Pontoni" regresó a Valladolid.

En esta semana se realizarán unos viajes a ciudades cercanas para concretar con algunos jugadores que interesan y con los que se está en contacto.

Como se puede apreciar por este resumen nuestros dinámicos directivos no descansan. Pero para que su acertada labor se vea respaldada es preciso disponer de la imprescindible cantidad de dinero para hacer buenos todos estos fichajes de que hablamos. Sin dinero sería todo humo de pajas y éste se necesita con urgencia. Sería lamentable que los aficionados y corporaciones; que los que tanto han celebrado el triunfo del Burgos y los que mucho pueden beneficiarse de su nueva categoría, al resultar perjudicados en sus negocios, volvieran la espalda en este momento eje del porvenir de nuestro club. Confiamos en que todo Burgos sabrá responder adecuadamente acudiendo en masa a la suscripción que se iniciará mañana martes en el momento en que se hazan públicas las normas que dará la directiva y que por el momento desconocemos. Ayudemos al Burgos con la mayor esplendidez.

VITORIA SU RESTAURANTE

MESON NACIONAL

DATO, 35 TELEF. 8111

SESAO

SESAO

SESAO

SESAO

SESAO

SESAO

SESAO

CLASIFICACIONES

Clasificación de la etapa:

1. Forestier (Francia), 7-05-10, con bonificación.
2. Lach (Paris - Nordeste), 7-05-12, con bonificación.
3. Everaert (Francia), 7-08-49.
4. Zamboni (Italia), 7-08-53.
5. Gainche (Oeste - Sudoeste), 7-09-19.
6. Darrigade (Francia), 7-109-20.
7. Thornin (Oeste - Sudoeste), mismo tiempo.
8. Charlessi (Italia), idem.
9. Cloarec (Oeste - Sudoeste), idem.
10. Mimieri (Italia), idem.
11. De Haan (Holanda), idem.
12. Brugamini (Italia), idem.
13. Van Aerde (Holanda), idem.
14. Rugg (Suiza - Luxemburgo), idem.
15. P. Van Est (Holanda), idem.
16. Le Menn (Centro - Mediodía), idem.
17. Pérez Francés (España), idem.
18. Otano (España), idem.
19. Manzanaque (España), idem.
20. San Emeterio (España), idem.
21. Marigil (España), 7-09-51.
22. Campillo (España), 7-20-10.
23. Iturat (España), idem.

Premio de la Montaña

1. Pauwels, 10 puntos.
2. Planckaert, 9.
3. Bergaud, 5.
4. Ex-aequo: Lach, Rugg, Stablinski, 4.
5. Ex-aequo: Hoevenaers, Gaul, Massignan, 3.

CLASIFICACION GENERAL

1. ANQUETIL (Francia), 44-02-68-07-35.
2. MANZANAQUE (España), 44-07-35.
3. DOTTI (Centro-Mediodía), 44-08-19.
4. CARLESSI (Italia), 44-08-20.
5. ELLIOT (Gran Bretaña), 44-08-25.
6. PEREZ FRANCÉS (España), 44-08-26.
7. PAUWELS (Bélgica), 44-10-01.
8. BA TISTINI (Italia), 44-10-17.
9. ANGLADE (Francia), 44-10-59.
10. CAZALA (Francia), 44-11-04.
11. BRUGAMINI (Italia), 44-11-08.
12. GAUL, 44-11-11.
13. JUNKERMANN, 44-11-14.
14. MASTRITTO, 44-11-19.
15. VAN AERDE 44-11-28.
16. MASSIGNAN, 44-11-34.
17. ADRIANSEN, 44-11-40.
18. LACH, 44-11-44.
19. GOUSSARD, 44-12-21.
20. RUEGG, 44-12-22.
21. OTANO (España), 44-24-16.
22. SAN EMBETERIO (España), 44-30-32.
23. MARIGIL (España), 44-43-12.
24. CAMPILLO (España), 44-45-47.
25. ITURAL (España), 45-05-49.

Se han clasificado 95 corredores.

LA MARCA DE LOS CAMPEONES

BICICLETAS B. H.

COMERCIAL VELO-MOTO

VITORIA, 14 - HEROES DEL ALCÁZAR

Concesionario: COMERCIAL VELO-MOTO

VITORIA, 14 - HEROES DEL ALCÁZAR